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Do Wykonawców 

biorących udział w postępowaniu 

 

Dotyczy: Rozbudowa istniejącego terenu rekreacyjnego na osiedlu „Kwiatowe”  

w ramach zadania inwestycyjnego pn.:  

„Ciechocinek w Ciechanowie – Tężnia Solankowa” – BO 2023 

 

Szanowni Państwo, 

Działając na podstawie art. 284 ust. 2  oraz art. 286 ust. 1 ustawy z dnia 11 września 

2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz.U. 2022, poz.1710 ze zm.) Zamawiający w 

niniejszym postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego, przekazuje treść 

pytań wraz z odpowiedziami oraz dokonuje zmiany treści SWZ. 

 

Pytanie nr 1:     

W dokumencie PFU wskazano, że obowiązkiem wykonawcy jest pielęgnacja 

nasadzeń przez okres 18 miesięcy od daty odbioru przy czym żaden inny dokument 

nie wskazuje na taki obowiązek wykonawcy. Zwracam się z prośbą o wykreślenie 

tego obowiązku. Koszty pielęgnacji, jakie należałoby uwzględnić znacznie podniosą 

koszt realizacji zadania. Tańszym rozwiązaniem dla Zamawiającego będzie zlecenie 

pielęgnacji lokalnemu wykonawcy lub własnym służbom. 

Odpowiedź Zamawiającego: 

Zamawiający wyraża zgodę na proponowaną zmianę – Zamawiający rezygnuje  

z wymogu pielęgnacji nasadzeń przez okres 18 miesięcy od daty odbioru końcowego 

zadania. Z PFU punktu 2 pkt 2.1.6 wykreślony zostaje następujący zapis „Do 

obowiązków Wykonawcy należy pielęgnacja nasadzeń  przez okres 18 m-cy, liczony 

od dnia odbioru końcowego, polegająca na: 

 regularnym podlewaniu; 

 wymianie roślin uschniętych, uszkodzonych lub o słabej żywotności; 

 przycinaniu złamanych i krzyżujących się gałęzi (cięcia pielęgnacyjne).” 

 

 
      Pytanie nr 2: 

Proszę o zgodę na posadowienie tężni solankowej na płycie żelbetowej  
i wyposażenie układu w zbiornik podziemny HDPE dwupłaszczowy. 
Odpowiedź Zamawiającego: 
Zamawiający dopuszcza stosowanie urządzeń i materiałów równorzędnych, w tym 

zbiornika na solankę, jednakże nie gorszych niż te, które precyzują zapisy 

niniejszego PFU. Podziemny zbiornik HDPE dwupłaszczowy musi być odporny na 

działanie substancji chemicznych  oraz oddziaływanie niekorzystnych warunków 

zewnętrznych. Wymaga się by zastosowany materiał był bezpieczny i trwały zgodnie 

z Polskimi Normami oraz warunkami bezpieczeństwa określonymi, w szczególności  

w przepisach o ogólnym bezpieczeństwie produktów, posiadać atesty i certyfikaty 

wydane przez jednostki certyfikujące, posiadające akredytacje Polskiego Centrum 

Akredytacji, a w przypadkach niewymagalnych, Wykonawca jest zobowiązany do 



wystawienia deklaracji zgodności z Polskimi Normami. 

 

Zamawiający informuje, że nie ulega zmianie termin składania, otwarcia ofert, 

związania ofertą.  

W postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego komunikacja między 

Zamawiającym a wykonawcami odbywa się przy użyciu Platformy e-Zamówienia, 

która jest dostępna pod adresem https://ezamowienia.gov.pl  

Wykonawca składa ofertę za pośrednictwem zakładki „Oferty/wnioski”, widocznej 

w podglądzie postępowania po zalogowaniu się na konto Wykonawcy. 

 

 

Z up. Prezydenta Miasta 

Iwona Kowalczuk 

Zastępca Prezydenta Miasta 

 

https://ezamowienia.gov.pl/

